



ઈમીગ્રેશન લોયર ડો. સુધીર શાહનું વક્તવ્ય યોજાયું

છેલ્લા મહત્વના પડાવ પર લેહ સુધીની કપરી સાયકલ યાત્રા : ૪૯૬ કિ.મી.ની સફર સંપન્ન



ગાંધીનગરના યુવાન અને સાહસિક ફોટો જર્નાલિસ્ટ આલોક બ્રહ્મભટ્ટ મનાલીથી લેહ સુધીની કપરામાં કપરી ૪૯૬ કિલોમીટરની સાઈકલ યાત્રા સફળતાપૂર્વક પુરી કરીને શુક્રવારે સવારે ૧૦.૦૦ કલાકે બેમ કુશળ લેહ પહોંચી ગયા છે.

બે દિવસે સાદરા નદીમાં ડુબેલા યુવાનનો મૃતદેહ મળ્યો

ગાંધીનગર, તા. ૭ સાદરા ગામમાં રહેતો ૨૫ વર્ષીય મંગાજી મોહનજી ઠાકોર તેના મિત્ર સાથે બે દિવસ પહેલા સાદરા પાસે જશિષ્ટી માતાના મંદિર પાછળથી પસાર થતી નદીમાં ન્હાવા પડ્યો હતો અને પગ લપસતા ડુબી ગયો હતો.

કોલવડાની શાળામાં મહિલા શિક્ષણ દિવસ ઉજવાયો

ગાંધીનગર, તા. ૭ કોલવડા ગામે આવેલી કમળાબેન કેશવલાલ પટેલ વિદ્યાલય ખાતે મહિલા શિક્ષણ દિવસનો કાર્યક્રમ યોજાયો હતો.

આ કાર્યક્રમમાં શાળાના કિસ્મતબેન સાગરે મહિલાનું સમાજમાં સ્થાન શિક્ષણ દ્વારા ઉન્નતિ, વિશ્વ કક્ષાએ મહિલાઓની પ્રગતિ અને દરેક ક્ષેત્રોમાં મહિલાની ભૂમિકા અંગે અસરકારક પ્રવચન આપ્યું હતું.

મંડાલી ગ્રામ પંચાયતનો કલાર્ક લાંચ લેતા પકડાયો

મહિલા તલાટી અને કલાર્ક મળીને એન.એ. થયેલી જમીનના પ્લોટોની પંચાયતના ચોપડે

ગાંધીનગર, તા. ૭ જિલ્લાના માણસ તાલુકામાં સ્થિત મંડાલી ગ્રામ પંચાયતના ઈન્ચાર્જ મહિલા તલાટી અને કલાર્ક મળીને એન.એ. જમીનના પ્લોટોની પંચાયતના ચોપડે નોંધ કરાવવા માટે લાંચ માંગી હતી.

આવતીકાલે ગાંધીનગરમાં 'આદિવાસી દિવસ'ની ઉજવણી

ગાંધીનગર, તા. ૭ દર વર્ષે ૯મી ઓગસ્ટને વિશ્વભરમાં આંતરરાષ્ટ્રીય આદિવાસી દિવસ તરીકે ઉજવવામાં આવે છે, જેના ભાગરૂપે આદિજાતિ વિકાસ વિભાગ અંતર્ગત ડેવલપમેન્ટ સપોર્ટ એજન્સી ઓફ ગુજરાત દ્વારા આગામી તા. ૯ ઓગષ્ટ ૨૦૧૫ના રોજ

ખૂણું ખાંચરેથી...

ગાંધીનગર પ્રાંતકક્ષાના ગરીબ કલ્યાણ મંળો આજે દહેગામ ખાતે તો જિલ્લા કક્ષાનો વન મહોત્સવ ઈસનપુર-મોટા ખાતે યોજાયો હોવાની જિલ્લાની કચેરીઓના કર્મચારીઓની રજા બગડતાં ગણગણાટ સાંભળવા મળ્યો હતો.

ગાંધીનગર શહેરમાં આજે સ્વાધ્યાય પરિવારના જયશ્રી દીદી અતિથિ બનતાં સ્વાધ્યાય પરિવારમાં આનંદની લાગણી છવાઈ ગઈ હતી. જયશ્રી દીદીને અતિથ્ય સલ્કાર મેયર શ્રીમતિ હંસાબેન મોદી, ધારાસભ્ય શ્રી અશોકભાઈ પટેલ તથા જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ શ્રીમતિ હીનાબેન પટેલે કર્યો હતો.

ગાંધીનગર જિલ્લા પંચાયતમાં જુનિયર કલાર્કમાંથી સિનીયર કલાર્કના પ્રમોશન માટે ખાતાકીય પસંદગી સમિતિની આજે બેઠક મળી હતી.

મધુર ડેરીની ચૂંટણી માટે મતદાર યાદીની ઘોષણા કરી દેવાઈ છે. આ ચૂંટણીમાં દરેક મતદાર પાંચ મત આપી બોર્ડ ઓફ ડિરેક્ટર્સની પસંદગી કરશે.

ચ-૩ નજીક બાલનગરીની મુદત પુરી થતાં તેને નહિ ચલાવવા ગાંધીનગર મામલતદારે નોટીસ આપી છે.

સેક્ટર-૨૮ની વસંત કુંવરના સ્કૂલના બાળકોને આજે વાહકજન્ય રોગચાળા સામે જાગૃતિ માટે મચ્છરોના પોરાનું નિદર્શન મનપા આરોગ્ય તંત્ર દ્વારા કરાયું હતું.

ગાંધીનગર ખાતે રાષ્ટ્રીય હાથશાળા દિવસની ઉજવણી

ગાંધીનગર ખાતે રાષ્ટ્રીય હાથશાળા દિવસની ઉજવણીનો દીપ-ગટ્ટરથી નરંભ કરાવતા રાજ્યના નાણા, ખાણ-ખનીજ અને કુટિર ઉદ્યોગ મંત્રી શ્રી સૌરભભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, કારીગરો એ ગુજરાતની હસ્તકલા કારીગરીની તાકાત છે અને તેમના સર્વાંગી વિકાસ માટે રાજ્ય સરકાર સતત ચત્વરી છે.

શહેર-જિલ્લા અનુ. જાતિ મોરચાના કન્વીનરો નિમાયા

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખશ્રી ભરતસિંહ સોલંકીએ આજે ૨૦ જિલ્લા સમિતિના અનુ. જાતિ સેલના ચેરમેનોની નિયુક્તિની ઘોષણા કરી છે.

ઉદ્ગમ ટ્રસ્ટ દ્વારા ઈમીગ્રેશન લોયર ડો. સુધીર શાહનું વક્તવ્ય યોજાયું

ગાંધીનગર, તા. ૭ ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખશ્રી ભરતસિંહ સોલંકીએ આજે ૨૦ જિલ્લા સમિતિના અનુ. જાતિ સેલના ચેરમેનોની નિયુક્તિની ઘોષણા કરી છે.



આ ગલે લગ જા... ૨૬ વર્ષે મિત્રો ભેટ્યા

ગાંધીનગરની ૧૮૮૯ની કોમર્સ બેચના વિદ્યાર્થીઓ ૨૬ વર્ષ બાદ આ ફેન્ડશીપ ૩૦ ના દિવસે એકબીજાને પ્રેમથી ભેટ્યા. મુંબઈ-ગાંધીનગર-અમદાવાદ સહ અન્ય સ્થળેથી ૫૮ વિદ્યાર્થીઓ વડોદરાના રિસોર્ટ પર ભેગા થયા.



(તસવીર : ઉચ્ચપ નીમાવત)

મહાત્મા મંદિર પાસે 'ગ' રોડને અડીને એક મોટું વૃક્ષ છે. જેની ફરતે ઓટલો બનાવવામાં આવ્યો છે. સવારથી જ અહીં કોલેજ નજીક હોવાથી વિદ્યાર્થીઓ અહીં બેસી વાંચતા નજરે પડે છે.

જીએસએફસી યુનિવર્સિટીનું ઉદ્ઘાટન

ગાંધીનગર, તા. ૭ જીએસએફસી વડોદરા ખાતે સાકારિત થઈ રહેલી જીએસએફસી યુનિવર્સિટીનું ઉદ્ઘાટન ૩-૮-૨૦૧૫ના રોજ ગુજરાત રાજ્યના મંત્રીશ્રી ભૂપેન્દ્રસિંહ ચૌડાસમા અને શ્રી સૌરભભાઈ પટેલના વરદહસ્તે



દ્રેઈનીંગ ઈન્સ્ટિટ્યુટ, ફર્ટીલાઈઝરનગર ખાતે કરવામાં આવ્યું હતું. આ પ્રસંગે ઘણા મહાનુભાવો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



જેની અસર ગુજરાતના યુવાનોને પણ થાય છે. જેમાં એન્ટ યુવાનોને લાલચ આપી તેમની સાથે છેતરપિંડી કરે છે જેના ભોગ ગાંધીનગરના યુવક-યુવતીઓ ના બને તે માટે તાજેતરમાં મુંબઈના ખ્યાતનામ ઈમીગ્રેશન લોયર ડો. સુધીર શાહના વક્તવ્યનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

ગાંધીનગર, તા. ૭ ડબ્લોડા વિભાગની ૩૦૦ દૂધ ઉત્પાદક મંડળીના ચેરમેન તેમજ મંત્રીઓની બેઠક તાજેતરમાં ઓમ લેન્ડમાર્ક શાળામાં યોજાઈ હતી.

મોઝામ્બિકના રાષ્ટ્રપ્રમુખ શ્રીયુત ફિલિપ ન્યુસીને રાજભવન ખાતે સત્કારતા રાજ્યપાલશ્રી

ગુજરાતની મુલાકાતે આવેલા-જાસત્કાત મોઝામ્બિકના રાષ્ટ્ર-પ્રમુખ શ્રીયુત ફિલિપ ન્યુસી ગઈકાલે સાંજે રાજભવન ખાતે આવી પહોંચતાં ગુજરાતના રાજ્યપાલ શ્રી ઓ.પી.કોહલીએ તેમનું ઉષ્મા ભર્યું સ્વાગત કર્યું હતું.



મોઝામ્બિકના રાષ્ટ્ર-પ્રમુખના માનમાં રાજ્યપાલશ્રીએ યોજેલા રાત્રી ભોજન સમારંભમાં સુશ્રી ઈસોરા ફેરંડો ન્યુસી, શ્રીમતિ અવિનાશ કોહલી, મોઝામ્બિક-તિનિધિ મંડળના સભ્યો, રાજ્યમંત્રી મંડળના સભ્યો તથા રાજ્ય સરકારના વરિષ્ઠ અધિકારીશ્રીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

